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Η Κρήτη τούς 
έφερε κοντά

μονιμα
Εκείνο που τους ένωσε 
περισσότερο ήταν το 
γεγονός ότι αποφάσισαν να 
μείνουν μόνιμα στην Κρήτη

Μια νέα πορεία ζωής χαράσσουν πλέον η εστεμμένη
Αθηνά Πικράκη και ο πρώην τερματοφύλακας 
Μιχάλης Σηφάκης και επιθυμούν να μοιραστούν 
και να απολαύσουν όλα όσα ονειρεύονται

O 
πρώην διεθνής τερματοφύλακας Μιχάλης 
Σηφάκης και η Σταρ Ελλάς 2012, Αθηνά Πι-
κράκη, βιώνουν μια όμορφη σχέση. Αν και 

τυπικά είχαν συναντηθεί σε κοινές παρέες, οι δυο 
τους γνωρίστηκαν καλύτερα στη γενέτειρά τους, 
το Ηράκλειο Κρήτης, και έκτοτε είναι αχώριστοι. Οι 
φήμες για το μεταξύ τους ειδύλλιο ξεκίνησαν τον 
περασμένο Φεβρουάριο, ωστόσο πριν από λίγες 
ημέρες ο Μ. Σηφάκης δημοσίευσε για πρώτη φο-
ρά κοινή φωτογραφία με το μοντέλο μέσα στο αυ-
τοκίνητο, επιβεβαιώνοντας ότι είναι μαζί. Στο στιγ-
μιότυπο, μάλιστα, φαίνεται να είναι στο πίσω κάθι-
σμα και ένα παιδί - πιθανότατα ο γιος της Αθηνάς.

Μόνο τα καλά
Και οι δύο είναι διαζευγμένοι και έχουν αποφα-
σίσει να κρατήσουν μόνο τα καλά. Η Α. Πικράκη 
έχει έναν γιο με τον ποδοσφαιριστή Γιώργο Τζα-
βέλλα, με τον οποίο είχε παντρευτεί αλλά χώρισε 
πριν από τρία χρόνια. Ο πρώην τερματοφύλακας 
της Εθνικής Ελλάδας υπήρξε έξι χρόνια παντρεμέ-
νος με την Ολγα Στεφανίδη (από το 2018 έως το 
2024). Η είδηση για το συναινετικό διαζύγιό τους 
τον περασμένο Δεκέμβριο έπεσε σαν κεραυνός εν 
αιθρία, αφού δεν είχε διαρρεύσει το γεγονός ότι 
περνούσαν κρίση.

Η Α. Πικράκη και ο Μ. Σηφάκης ζουν πλέον στο 
Ηράκλειο της Κρήτης και, σύμφωνα με πληροφορί-
ες, ο πρώην τερματοφύλακας έχει πολύ καλές σχέ-
σεις με τον γιο της Αθηνάς. Ο Μ. Σηφάκης ασχο-
λείται ακόμη με το ποδόσφαιρο, αλλά όχι ως παί-
κτης. Είναι μάνατζερ ποδοσφαιριστών και έχει τη 
δική του εταιρεία που μεσολαβεί για τη μεταγρα-
φή παικτών σε ομάδες. 

Σύμφωνα με πρόσωπο από το περιβάλλον του 
ζευγαριού, φαίνεται ότι εκείνο που τους ένωσε πε-
ρισσότερο ήταν το γεγονός ότι αποφάσισαν να μεί-
νουν μόνιμα στην Κρήτη, όπου συναντήθηκαν και 
ήρθαν πιο κοντά.
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